
㸯㸬

次の計算をしなさい。

���　��������

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　��������	��　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　������������ 
	��

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

㸰㸬

次の　　　　にあてはまる数を答えなさい。

���　���P㸻　　　　　FP�　　　　　　　　����　�� �P �㸻　　　　　 �FP �

　　　　　答え>　　　　　　　@　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　���NJ㸻　　　　　W�　　　　　　��　　���　��分�㸻　　　　　時㛫�

　　　　　答え>　　　　　　　@　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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　　　　　答え>　　　　　　　@　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　���Jの��㸣は　　　　Jである。　�　　���　���円はの���円のは　　　　割である。

　　　　　答え>　　　　　　　@　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

㸱㸬

かすみさんの持っているお㔠と、あみさんの持っているお㔠を合計すると����円である。

今、かすみさんがあみさんから���円もらうとちょうどかすみさんとあみさんのお㔠が等

しくなる。かすみさんがはじめに持っていたお㔠の㔠㢠を答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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㸲㸬

かすみさんは中学校の歩く会で、午前�時に学校を出て��㎞㞳れたゴールを目指して歩い

た。かすみさんの歩く速度は毎時�㎞で、��分歩くごとに��分㛫の休憩を入れた。

㸦㸯㸧ゴールに着くまでに何回休憩を入れたか答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

㸦㸰㸧ゴールに着いた時刻は午前何時何分か答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

㸳㸬

��に���をかけるところを、まちがえてちがう数をかけてしまったので正しい答えよりも

���多くなってしまった。まちがってかけた数を求めなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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㸴㸬

���　次の図は正方形と直角三角形を組み合わせた図形である。色のついている㒊分の㠃積

を求めなさい。

��FP

��FP

�FP

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　@

���　次の図は、半径�㎝の円㸱つと、同じ㛗さの�本の直線で作られた図である。色のつい

ている㒊分の㠃積を求めなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　

�㎝

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　@
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㸵㸬
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次の立体は直方体を組み合わせたものである。　　　　　　　　　　　　　　　　　　�

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　あ　　　

���　図中の�あ�の㛗さを求めなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　この立体の体積を求めなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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㸶㸬

次の数はある規則に従って並んでいる。

　　　　　　　　　　　　㸯番目　　㸰番目　���㸱番目

　　　　　　　　㸯段　　��　㸯　�����������㸰　���������㸱����

　　　　　　　　㸰段�　���　��㸰　�����������㸱�　��������㸲��

　　　　　　　　㸱段　　��　㸱　�����������㸲　���������㸳

　　　　　　　　㸲段　　��　㸲　�����������㸳　���������㸴

　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

���　「�番目の」数が㸯㸯になるのは何段目か答えなさい。

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　㸯段目から㸯㸮段目までの数を全てたすといくつになるか答えなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@

���　ある段の㸱つの数の和が���になった。何段目か答えなさい。　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え>　　　　　　　@
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